



Следственным отделом по городу Красноуфимск регионального СК России возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 2-месячного мальчика

13 декабря 2013 года около 12 часов в дежурную часть межмуниципального отдела МВД России "Красноуфимский" от медсестры фельдшерского пункта в поселке Пудлинговый поступило сообщение о том, что в одном из частных домов населенного пункта скончался 2-месячный мальчик. При выезде на место происшествия обнаружено, что у ребенка имеются внешние признаки переохлаждения. В целях выяснения всех обстоятельств случившегося следственным путем, по данному факту следственным отделом по городу Красноуфимск СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). В настоящее время в рамках возбуждённого уголовного дела сотрудниками Следственного комитета и полицейскими выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств трагедии. Проведен осмотр места происшествия, назначена судебная медицинская экспертиза тела мальчика с целью определения давности и точной причины смерти. В самое ближайшее время будет допрошена и 19-летняя мать ребенка, которая, по полученным данным, находилась вместе с мальчиком в указанном частном доме. Также запрашивается характеризующий материал в отношении указанной женщины. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833501>